

Caragiale - prezentat elevilor deveni „altfel decât îl știau”

Sub genericul „Caragiale, altfel decât îl știm”, reprezentanții Bibliotecii Județene „Ovid Densusșianu” din Deva, au organizat ieri, o întâlnire cu elevii deveni în care scriitorul comic le-a fost prezentat într-o

■ Aspecte mai puțin cunoscute de public despre marele autor comic au făcut subiectul unei prezentări în power point și a unui concurs școlar ■

altă lumină decât cea scriitoricească.

Evenimentul, găzduit la Casa de cultură „Drăgan Muntean” din Deva, a fost organizat în cadrul acțiunii „Săptămâna Județului Hunedoara - 20 de ani de la constituirea Consiliului Județean Hunedoara”, și a marcat unul dintre manifestările dedicate „Anului Caragiale”.

MELOMAN, ÎNDRĂGOSTIT SAU PATRIOT

Zeci de elevi din liceele din municipiul Deva au asistat la o prezentare power point a scriitorului. Altfel decât autor a zeci de opere literare, Caragiale a fost făcut cunoscut ca „om”, iar încercările vieții, hobby-urile, realizările sau caracterul său, au fost pre-



zentate ca o carte deschisă. Melomanul, îndrăgostitul, gazetarul, „plagiatorul”, familistul sau patriotul Caragiale, au fost aspectele sub care bibliotecarii l-au prezentat elevilor, astfel încât, acestia, să-l cunoască și „altfel față de cum îl știau”. „Dincolo de întreaga viață și creație, bogată și complexă, a marelui dramaturg și prozator, noi am atras atenția e-

levilor prezenți asupra unui lucru despre care poate au auzit mai puțin: patriotismul autentic al lui Caragiale. De asemenea, Caragiale a fost prezentat ca îndrăgostit, gazetar, familist, meloman sau autoexilat. Sunt convins că de la întâlnirea dedicată „Anului Caragiale” elevii prezenți au plecat mai bogați, mai impliniți sufletește și poate au aflat calea de a se apropia de comorile aflate în creația lui Caragiale” a spus Sebastian Bara, directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusșianu” din Deva. La finalul prezentării, participanții au avut posibilitatea de a participa la concursul organizat de bibliotecari. Astfel, primii 20 de elevi care au răspuns corect la întrebări legate de viața lui Caragiale, au fost răsplătiți cu diplome și cărți.

